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Les chiffres du chômage en France

 
#Fait du jour

Exercices

1- Quelle évolution en juin ?
Cochez la ou les bonne(s) réponse(s).

Le mois de juin est le premier mois complet depuis :
( les élections présidentielles en France.
( la mise en place de la réforme du Code du travail.
( la création d’un nouveau système de comptage du chômage.
Durant ce mois de juin, le nombre de demandeurs d’emploi :
( a diminué.

( est resté stable.
( a augmenté.
Au mois de mai, le nombre de demandeurs d’emploi était :
( en baisse.
( en hausse. 

Cependant, selon le journaliste, cette baisse est :


( provisoire.
( faible.

( fausse.
La catégorie A désigne les demandeurs d’emploi :
( qui ont un petit peu travaillé.
( qui n’ont pas travaillé du tout. 
( qui sont chômeurs depuis plus d’un an.
Le nombre de demandeurs d’emploi de catégorie A a baissé de :
( 0,13 %

( 0.3 %
( 3%
Combien y a-t-il au mois de juin de demandeurs d’emploi de catégorie A ?

( 10900
( 11900
( 19100
Les catégories B et C désignent les demandeurs d’emploi :
( qui ont un petit peu travaillé.
( qui n’ont pas travaillé du tout. 
( qui sont chômeurs depuis plus d’un an.
Le nombre de demandeurs d’emploi de catégorie B et C :

( a diminué.

( est resté stable.

( a augmenté.

Au total, il y a en France :
( 2 millions et demi de chômeurs.
( 3 millions de chômeurs.
( 3 millions et demi de chômeurs.
En somme, depuis quelques mois, le chômage :
( baisse fortement.
( évolue peu.
( augmente sensiblement.
Selon la journaliste, à quoi peut-on voir qu’il y a une vraie reprise économique en France ?
( aux créations d’emploi
( aux investissements de la part de l’étranger
( à la consommation des Français
( à la reprise de l’innovation
Pourtant, la journaliste explique que cette reprise :
( ne redonne pas le moral au Français.
( n’incite pas les milieux d’affaires à investir.
( n’a pas d’impact sur le taux de chômage.
La ministre parle de « leviers » pour la croissance.
Que signifie « levier » dans ce contexte ?
( moyen d’action
( soutien extérieur
( mesures extrêmes
Quels leviers vont être utilisés ?
( la formation professionnelle
( la réforme du travail
( la privatisation d’entreprises
( l’utilisation du numérique
Ces leviers devraient créer de l’emploi :

( en grand nombre.
( durable.

( novateur.
Exercices corrigés

Le mois de juin est le premier mois complet depuis :

X les élections présidentielles en France.

Durant ce mois de juin, le nombre de demandeurs d’emploi :
X a diminué.

Au mois de mai, le nombre de demandeurs d’emploi était :
X en hausse.
Cependant, selon le journaliste, cette baisse est :


X faible.

La catégorie A désigne les demandeurs d’emploi :
X qui n’ont pas travaillé du tout.
Le nombre de demandeurs d’emploi de catégorie A a baissé de :

X 0.3 %

Combien y a-t-il au mois de juin de demandeurs d’emploi de catégorie A ?

X 10900

Les catégories B et C désignent les demandeurs d’emploi :
X qui ont un petit peu travaillé.
Le nombre de demandeurs d’emploi de catégorie B et C :

X a augmenté.

Au total, il y a en France :

X 3 millions et demi de chômeurs.

En somme, depuis quelques mois, le chômage :

X évolue peu.

Selon la journaliste, à quoi peut-on voir qu’il y a une vraie reprise économique en France ?

X aux créations d’emploi

X à la reprise de l’innovation

Pourtant, la journaliste explique que cette reprise :
X n’a pas d’impact sur le taux de chômage.

La ministre parle de « leviers » pour la croissance.

Que signifie « levier » dans ce contexte ?
X moyen d’action

Quels leviers vont être utilisés ?

X la formation professionnelle

X la réforme du travail

Ces leviers devraient créer de l’emploi :

X durable.
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